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Informace pro občany obce Budčeves
Vážení spoluobčané v této nelehké době vám touto formou chtěl sdělit několik novinek z dění obce, které se konkrétně i vás mohli také týkat.
Poplatek za svoz komunálního odpadu
Tento poplatek je možný zaplatit na bankovní účet obce 22627541/0100, výše poplatku zůstává nezměněna, dospělá osoba 650,- Kč a děti 300,- Kč, jen vás u této platby žádám do popisu napsat jména za které osoby poplatek platíte. 
Svoz železa
V sobotu 18.4.2020 proběhne v obci po 14:00 hodině svoz železa, kdy stačí jakýkoliv kus a jakékoliv množství železa či plechů, nechat před vraty. Sami si tento odpad svezeme k úřadu odkud dále bude pokračovat do sběrny. Výtěžek z takto prodaného železa, bude použit na občerstvení při znovuotevření zrekonstruované místní hospůdky, spojené s grilováním. 
Dezinfekce
Součástí této tašky je 250ml. balení dezinfekce Anti-Covid, komu by dezinfekce došla, je možné po domluvě se mnou na tel. č. 722 945 012 si vyzvednout na úřadě do nádobky dezinfekci další. 
Tříděný odpad 
 V tašce jsou dále pytle na tříděný odpad, kterého další svoz bude 3.5.2020. Zde bych vám chtěl poděkovat za další zlepšené třídění, kdy posledním svozem bylo svezeno ke čtyřicítce pytlů. Nebezpečný odpad bývá okolo 15.6. každý rok, přesný termín ještě nevím, bude vám upřesňující informace sdělena formou vyvěšení na úřední desce. Ve stejném termínu bude i přistaven kontejner na velkoobjemový odpad, který v případě zájmu bude přistaven několikrát. 
V případě jakéhokoliv dotazu či požadavku, nebojte se mne kontaktovat na nyc@budceves.cz, nebo na tel. č 722 945 012.
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